

“我们是冠军”响彻奥体

舜天提前六轮夺得中甲冠军



“我们是冠军！”这是奥体迸发出来的声音，昨天下午，舜天主场3:1完胜无锡中邦，继上周提前冲超后，本周又提前六轮夺取中甲联赛的冠军。鲜花、掌声、香槟、彩带，昨天的奥体成了舜天球迷欢庆的海洋。舜天球员把主帅裴恩才抛向空中，此时此刻，所有舜天人都很激动。

DJ·人浪·面具

昨天的南京下了一场雨，不过雨水没有浇灭舜天球迷的热情，这一天，所有人都想在奥体见证冠军的诞生，庆祝14年后江苏足球重回顶级联赛。

比赛在下午3:40开始，球迷早就来到了奥体现场，他们也是主人，要把主场装扮一番。球员的巨幅照片被高高悬挂，各种横幅标语出现在奥体各个角落，五星红旗、巴西国旗、舜天队旗……迎风飘扬，记分牌旁两个大字“圆梦”十分惹眼。

雨中，球迷已经开始哼唱，他们用欢呼声迎接舜天将士的亮相，与以往任何时候都有所不同，出场时，舜天球员手牵着手，每个人的脸上都洋溢着轻松的笑容，因为比赛结果已不重要，球员和球迷一样，既是表演，也是享受美好的过程。

现场DJ王传松从头到尾都在“卖弄”他的嗓音，这位昔日舜天的名将，昨天却成了现场的“指挥官”，一声声指令从他这里传向球迷。

舜天派出了全部主力，赢就夺冠的巨大利好面前，谁都想给这样一个欢庆的场面再添一些彩头。舜天球员每一次射门，每一脚好球，看台上都会传来震耳欲聋的欢呼，坐在主席台的王传松也一直在带领球迷吆喝，“小马，加油！大家一

起来喊小马的名字，好不好！”王传松话音刚落，全场齐呼小马的名字，就连看台上，小马的妻儿都跟着球迷欢呼起来。

小马，这位舜天球迷最喜爱的巴西外援，昨天仍旧是全场最耀眼的球星，上半场他利用点球，为舜天打开了胜利之门，进完球的他，和队友们一起奔向悬挂自己巨幅照片的看台，扭动起巴西桑巴。

上半场，舜天2:0领先，夺冠似乎没了悬念。中场休息，球迷更欢了，甚至有球迷走进了赛场，参加俱乐部安排的点球大赛，这一天球迷也是主人。

下半场，是在一片愉悦中进行的，尽管无锡中邦一度摆出拼命的架势，还扳回了一城，但舜天夺冠的大势已不可逆转，比赛最后阶段，另一名巴西外援大马的进球，不仅为舜天锁定胜局，锁定冠军，也再一次引爆了全场球迷的激情。进球后的大马，一边欢呼，一边戴上了事先准备好的红色面具。其实，所有人赛前都想着各种各样的庆祝动作，此刻，幸运的大马终于让道具派上了用场。



14年后，江苏足球重回顶级联赛。

鲜花·香槟·彩带

舜天赢了！终场哨声响起，“我们是冠军”的歌声响彻整个奥体，球员脱掉了上衣，跑向球迷，看台上的人浪继续“汹涌着”，王传松直接跑向场地中央，开始呐喊，这个下午，老王的嗓子哑了，但他说，看到舜天帮他圆了未曾圆的冲超梦，值了！

跑道两侧，礼花已经整齐地摆好，喷洒冷焰火的“大炮”也已经架了起来，灯光把奥体照得通亮，雨也停了，像是要把好运还给过节的舜天。夺冠时刻，包括省政府副秘书长韩庆华、舜天集团兼国信集团老总董启彬等领导都来了。球迷备好了鲜花，美女们手捧着鲜花，整齐地走向赛场，一一献给教练、队员还有队医，老裴高举鲜花，面

■花絮

昨天的奥体，球迷打出了各种各样的横幅，当小马为舜天打进首球后，有球迷打出了“谢谢梁书记！董总好！”以表示对领导的感谢，的确，这个赛季如果没有领导的支持，舜天绝不会像现在这般轻松。小林球迷会打出了巨型

对照相机镜头甚至摆起了POSE，满脸微笑。

大型的背景板后面，舜天全体将士来了张全家福，伴着全场的欢呼声。舜天大巴司机周师傅拿来了香槟，球员们一把接了过来，开始喷洒，新来的秦升拿着香槟到处追着队友，他无疑是舜天最幸运的人，客场打重庆，是他代表舜天第一次首发，结果球队提前冲超，昨天是他参加的第二场舜天的比赛，结果球队夺冠，赛后，队友都争着要秦升请客，这位来自青岛的小伙很爽快，直言没问题。

彩带喷向了空中，五颜六色的冷焰火让奥体变得更加夺目，球员把主帅裴恩才高高举起，抛向了空中，全场齐呼裴恩才的名字。

借舜天冲超 球迷求婚

横幅“圆梦”，在整个奥体都十分显眼。不知道是粗心还是另有深意，小林球迷会的迷打成了“迷”。

在球场的一侧看台，有球迷打出了一幅求爱海报，上写“舜天冲超时，丽丽，嫁给我吧。”选在舜天冲超成功后，向女友求婚，显然是铁杆

五颜六色中，球员奔向球迷看台，把纪念品和鲜花抛向球迷，老裴也跟着大部队的冲了过去，把鲜花抛给球迷，并不停地挥手向球迷致意。站在跑道上的两位巴西外援大马、小马还和看台上的球迷一起，手舞足蹈，嘴里还哼唱着音乐。

走下球场，外援的家属们早已等候在通道门口，小马一把抱起自己的小儿子，带着他向现场的球迷挥手，小马还在现场和妻子来了一个深情相吻。

这是一个历史性的下午，掌声、欢呼声、雨声交织在一起，这只是庆祝的开始，11月15日，舜天最后一个主场，还有更为隆重的庆典，舜天人还在等待……

球迷，不知道这位丽丽小姐是不是舜天球迷，如果是的话事情就好办了，多数是会答应的。

球赛庆典结束，奥体中心内的一家餐馆这一晚生意爆满，看来他们也得感谢舜天冲超，要不然如此偏远，想爆满估计很难。

■酷战

舜天雨中完胜中邦

昨天，舜天主场3:1战胜无锡中邦，历史性地提前六轮夺冠。本场比赛，舜天派出了全部主力，比赛在雨中进行。

上半场开始阶段，双方互有攻守，无锡中邦甚至射门还多过舜天。比赛的转折点出现在第28分钟，舜天发角球，中邦后卫顶出，田野在禁区内故意手球，裁判果断判罚点球，巴西外援小马一蹴而就，舜天开始了庆典的序曲。3分钟后，舜天卷土重来，禁区内马戈诺头球横传，谭斯小禁区线上不等皮球落地一脚推射，对方门将虽然碰到皮球，但无奈距离太近，眼睁睁看着球滚入身后的网窝，2:0，舜天夺冠在望。

下半场，舜天大举进攻的同时，无锡中邦没有束手就擒，通过一次反击由田野扳回一球，2:1，看到形势变化，主帅裴恩才连续换人，舜天重新占据主动，多次威胁对手球门，第75分钟，全场都在拼命的巴西外援大马终于得到回报，他在禁区接到谭斯的传球，倚住对方后卫半转身打凌空，这个球颇有类似1994年世界杯上德国队克林斯曼打进韩国队那个进球，对方门将将是鞭长莫及，3:1，舜天锁定了胜局，也锁定了本年度中甲联赛的冠军。

■赛后

老裴要请球迷喝酒

提前6轮夺冠，对于舜天主帅裴恩才而言绝对是个值得庆贺的事情，也给他的执教生涯又添上了浓重的一笔。

来到发布会现场，老裴显然还未从刚才的欢庆中平静下来，有些激动，额头上在流汗。无锡中邦主帅马良行先发言，他坦言：“主队已经冲超成功了，但他们没有随便对待比赛，而是认真打完了比赛，这也说明，冲超不是随便就能完成的，是经过一个赛季拼搏的结果，我们中邦也要不断努力，争取明年或者后年跟上舜天国信的脚步。”

老裴则告诉记者：“提前7轮冲超成功，提前6轮夺得中甲联赛冠军，我要感谢我的队员，感谢领导的关心、感谢媒体和球迷的支持。”现场记者问老裴，带队冲超累不累？老裴笑言：“说累也累，说不累也不累。赢球了，心情自然好；心情好，自然就不会累。”

对于现场有远道而来的湖北球迷打出“老裴，我们永远都认你”的横幅，老裴非常感激，他表示：“我和湖北的球迷有个约定，就是冲超了，他们来看我。但这两天球队忙着比赛训练，我一直没时间见他们，现在比赛结束了，我今晚可以请他们喝酒了。”

谈到武汉队退出中超的事件，老裴坦言，以前的武汉队基本没有降级的忧虑，所以带队还是比较轻松的，自己在那里度过一段非常愉快的时光。但这次他们退出了，作为前主教练，他内心感到很沉重。

本版撰稿 快报记者 吕远
本版摄影 快报记者 顾炜